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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

OPENBARE ZITTING VAN DINSDAG 25 OKTOBER 2022

Aanwezig: Bieke Van Ballaer, voorzitter;
Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 
Guns, schepenen;
Jeroen Van de Water, Robby Diels, Jan Biermans, Rita 
Thijs, Erwin Loos, William Van der Vennet, Jef Van 
Hemelen, Bart Sas, Marleen Verbeek, Koen Roefs, Bart 
Van Ossel, Maria Van Laer, Ly Pauwels, Ilse Verachtert, 
Eddy Leysen, raadsleden;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldigd: Sumati Adriaensen, schepen;
Loes Boonen, Jo Van de Water, Stien Buts, raadsleden;

Afwezig:
Belangenconflict:

14. Goedkeuring aanpassing retributiereglement op administratieve prestaties in de 
bibliotheek

De gemeenteraad,

Gelet op het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het retributiereglement op administratieve prestaties in de bibliotheek, 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 26 oktober 2021;

Gelet op het positief advies van de cultuurraad van 26 september 2022;

Overwegende dat de bibliotheek streeft naar een boetevrije werking vanaf 1 november 
2022;

Overwegende dat een vergoeding voor een materiaal steeds hetzelfde moet zijn nl. 
aankoopprijs die de bibliotheek betaalde bij aankoop;

Overwegende dat er gestreefd wordt naar eenzelfde werking en reglement voor de 
bibliotheek van Kasterlee en Lille in het kader van het samenwerkingsproject.

BESLIST:
eenparig.

Artikel 1 - Met ingang vanaf 1 november 2022 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2025 wordt ten laste van alle bezoekers die van de dienstverlening van de 
bibliotheek gebruik maken, een retributie gevestigd. Dit reglement vervangt alle 
voorgaande retributiereglementen van de bibliotheek.

Art. 2 -  De retributie wordt als volgt vastgesteld:
- vervanging eerste lenerspas volwassenen: 1 euro. 

- vervanging lenerspasje kinderen jonger dan 12 jaar vanaf derde lenerspasje: 1 euro.

- schadevergoedingen:

       1 ) bij verlies of totale beschadiging van het ontleende werk moet de volledige 
kostprijs van          het werk betaald worden. Deze volledige kostprijs is de aankoopprijs 
zoals vermeld in het           bibliotheeksysteem.
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Indien een werk meerdere elementen omvat en één of meerdere delen beschadigd 
of verloren zijn, zal het gehele werk worden vergoed indien de delen niet 
afzonderlijk 
kunnen aangekocht worden.

2) bij beschadiging, schoonmaken, reparatie, onherstelbare schade of verlies van 
multimedia wordt een bedrag aangerekend overeenkomstig de bewezen kosten 
voor herstelling of nieuwe aankoop volgens de prijzen die op dat moment in de 
handel gangbaar zijn.

- leenverkeer: werken of materialen die de bibliotheek niet in haar eigen collectie heeft, 
kunnen aangevraagd worden in een andere openbare bibliotheek mits betaling van 3 
euro.

- dranken: 0,65 euro per consumptie. 

Art. 3 -  De retributie wordt contant geïnd bij afgifte.

Art. 4 - Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de bestemming, de 
modaliteiten voor de verkoop en de opbrengst van de afgevoerde 
bibliotheekmaterialen. Alle afgevoerde boeken die niet verkocht worden, mogen gratis 
in door het college goedgekeurde projecten gebruikt worden of weggebracht worden 
naar het recyclagepark.

Art. 5 - De gemeenteraad geeft machtiging aan het college van burgemeester en 
schepenen om de tarieven in dit retributiereglement aan te passen. 

Kasterlee, 26 oktober 2022
De algemeen directeur De voorzitter

Tom De Munter Bieke Van Ballaer


